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PROCÈS-VERBAL DU CONSEIL D'ÉTABLISSEMENT 
DE L'ÉCOLE FLEUR-DES-NEIGES 

Réunion tenue le 7 mai 2025, à l'école Fleur-des-Neiges. 

Personnes présentes 

Personnes absentes 

Invités: 

Desroches, Karinne 
Gohier, Carine 
Lortie, Odrée 
Beaulieu-V., Marie-Lyne 
Landry, Pascal 
Salmon, Vicky 
Godin, Karine 
Sautin, Denise 
Ménard, Katrina 
Parisien, Catherine 
Légaré, Nancy 

Bossé, Amélie 
Nolet, Kasara 
Noël, Jessyca 

1.0 Ouverture de l'assemblée et constatation du quorum 

Parent 
Parent 
Parent 
Parent 
Parent 
Parent 
Enseignante 
Enseignante 
Enseignante 
Enseignante 
Enseignante 
Personnel soutien 

Personnel SDG 
Parent 
Parent substitut 

Carine Gohier PROPOSE D'ADOPTER l'ouverture de l'assemblée. Une fois les présences 
prises, il y a constatation du quorum. Il est 19h04. 

Adopté à !'unanimité 

2.0 MOT DE BIENVENUE 

Conformément aux moyens de pression actuellement en cours pour la négociation des conditions de 
travail des cadres d'établissement scolaire, la direction est absente de cette rencontre. 
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CÉE-0705-05 

CÉE-0705-06 

CÉE-0705-07 

A titre d'information, la sortie au Centre des Sciences du 2e cycle (19 juin) inclura les 
élèves du groupe 742 avec leurs accompagnateurs (enseignante titulaire, TES de la 
classe, éducateur du centre jeunesse) 

IL EST PROPOSÉ PAR Karinne Desroches D'APPROUVER les sorties éducatives 
présentées. 

9.0 CAMPAGNES DE FINANCEMENTS ET DONS REÇUS 

Approuvé à l'unanimité 

9.1 Une demande de campagne de financement pour la vente des produits de l'érable au 
profit des activités des élèves du 3e cycle pour l'année 2025-2026. 

IL EST PROPOSÉ PAR Vicky Salmon D'APPROUVER la demande de financement et 
l'utilisation des sommes reçues. Si des sommes demeuraient inutilisées à la fin de l'année 
scolaire, elles pourront être reportées à l'année ultérieure. 

Approuvé à l'unanimité 

9.2 Une demande de campagne de financement pour la collecte de canettes au profit des 
activités des élèves du 3e cycle pour l'année 2025-2026. 

IL EST PROPOSÉ PAR Carine Gohier D'APPROUVER la demande de financement et 
l'utilisation des sommes reçues. Si des sommes demeuraient inutilisées à la fin de l'année 
scolaire, elles pourront être reportées à l'année ultérieure. 

10.0 PARASCOLAIRES 

Approuvé à l'unanimité 

Au début mai, l'activité de portraits pour le premier cycle a commencé et les commentaires 
sont très bons. Il y aura au cours des prochaines semaines deux tournois : un d'échec et le 
deuxième de soccer. 

11.0 POINTS DES ENSEIGNANTS 

Les enseignants informent les membres sur la finale à la fin du mois de mai de l'AQJM qui est 
un concours mathématique et nous avons trois élèves de notre école en finale. Le 7 juin 2025 
aura lieu la journée des petits entrepreneurs. Il y aura une nouveauté cette année, la chambre 
de commerce de Ste-Agathe organise un concours du kiosque coup de cœur du public. En 
ce moment il y a 37 inscriptions des élèves de FON et 6 inscriptions de d'autres écoles. 
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13.4 Mesures budgétaires 2025-2026 et organisation des services 

- Les coupures budgétaires dans certaines mesures font en sorte que certains services ont
dû être revus. À la suite de consultation du comité EHDAA et des résultats d'un sondage
envoyé à l'équipe enseignante, une diminution du co-enseignement (80% au lieu de 100%)
et de quelques heures TES (56h30 sur deux postes au lieu de 65 heures) sont à prévoir. Le
service d'orthopédagogie actuel est reconduit.

14.0 CONCENTRATION ARTS 

Suivi de la préparation du spectacle 

15.0 VARIA 

- Ballon de volleyball : la demande est que l'école achète des ballons de volleyball
extérieur pour faire des touches et de la pratique pour les élèves de 5° et 6° année.

- Un membre nous nomme que ce serait possible d'avoir des cours de cuisine
organisés par la Tablée des chefs en parascolaire.

16.0 LEVÉE DE L'ASSEMBLÉE 

Katrina Ménard PROPOSE D'ADOPTER la levée de l'assemblée. Il est 20h09. 

Véronique Landry-Bo 
Direction de l'école 

Odrée Gaudet-Lortie 
Présidente 
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